
 

Vážení rodiče, 

dovolte mi Vás oslovit, pozdravit a poděkovat za vloženou důvěru v uplynulém roce. Musím 

konstatovat, že byl z mého pohledu poměrně úspěšný a že veškeré finance nám, a to také díky 

štědré dotaci Města Zlaté Hory, pokryly většinu aktivit, které školka organizovala. 

Školka v minulém roce podpořila projekty tímto způsobem: 

 

 

 

 



V příloze tohoto oznámení Vám přikládám k seznámení Přehled o příjmech za účetní období 2025 a 

Přehled o majetku a závazcích ke dni 31. 12. 2025. Tyto dokumenty budou vyvěšeny jak fyzicky 

v prostorách školky, tak i na webových stránkách školy. Prosím, abyste se s těmito dokumenty 

seznámili do 30. 4. 2026 a toto seznámení mi následně podepsali do formuláře – Zápis z Valné 

hromady, který bude k dispozici kanceláři paní ředitelky MŠ. 

Současně Vás tímto chci seznámit s faktem, že za vším, co se pro Vaše děti děje, že se spolku 

podařilo získat dotace, že dochází k plynulému financování všech akcí, zkrátka, že všechno běží, není 

jen tak. Bohužel od té doby, co jsem převzala předsednictví, tak jsem na vše zůstala sama, včetně 

účetnictví, které celý rok pečlivě zaznamenávám a vedu. Vzhledem k faktu, že již ani nemám děti 

v MŠ a vzhledem k faktu, že jsem poměrně dost pracovně vytížena, si myslím, že nastal čas, 

abychom jako celé předsednictvo (které stejně již není aktivní) předalo pomyslné žezlo Vám rodičům, 

kteří děti ve školce máte, a určitě i máte chuť nějakým způsobem promluvit do chodu spolku. Volit se 

bude i nová účetní spolku, jelikož zatím po této stránce (roční účetní uzávěrka, zpracování podkladů 

pro daň atd.) nám zatím úplatně zabezpečuje paní Jitka Jančaříková, která toto samé zpracovává pro 

spolek Zahrada 2000 a v této oblasti zkušenosti. Volbu spolku provedeme nejpozději do 15. 9. 2026. 

V momentě, kdy bude známa nominace, tak svolám Zasedání Valné hromady, kde si nové členy 

zvolíme. 

Své nominace můžete sdělit mně, Kateřině Pátkové, anebo paní ředitelce, Bc. Tereze Antoníčkové. 

 

Děkuji Vám za spolupráci, a ještě mi dovolte oznámit, že i pro tento rok jsem podala žádost o Dotaci 

města Zlaté Hory, která byla městem schválena kladně. Tudíž i v letošním roce budeme moci 

podpořit mnoho akcí, kterých si Vaše ratolesti užívají.  

 

S pozdravem 

Kateřina Pátková 


